

Kulturális híd épül a Kung-Fu legendával

Nemcsak Kína figyelméért versengenek az országok, a Konfuciusz Intézetek is versengenek egymással – a szegedi számára komoly fegyvertény: jövő nyáron bemutatják a szabadtérin a Kung-Fu legendát. Erről együttműködési szerződést kötöttek.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Szabadtéri Játékok vezérkara 2008 óta szerette volna elhozni a Dóm térre a világsikerű zenés-táncos, harcművészeti show-műsort, a pekingi Vörös Színház Kung-Fu legenda című produkcióját. A szegedi Konfuciusz Intézet megalakulása, védnöki támogatása kellett ahhoz, hogy ez 2013 nyarán sikerüljön – fogalmazott Bányai Edina fesztiváligazgató a REÖK-ben tartott tegnapi ünnepségen, ahol a két intézmény vezetői aláírták az erről szóló együttműködési szerződést. A szabadtéri nézői minden évben láthatnak valamilyen nagyszabású táncprodukciót: páros esztendőekben a nemzetközi néptáncfesztivál színházi pro-

dukcióvá fejlesztett gálaműsorát, páratlanokban pedig valamilyen rangos külföldi együttes látványos műsorát. Bányai Edina emlékeztetett arra: felléptek már a Dóm téren anatóliai táncosok vagy Maurice Béjart egykori társulata is, mert a tánc nemzetközi nyelv, ideális kommunikációs eszköz a népek között. Ebbe a sorozatba illik a kínaiak produkciója is.

Szentnártoni Livia, az SZTE Konfuciusz Intézetének igazgatója látta már a látványos show-műsort, amelyet



A harcművészeti show mellé teakészítési bemutatót is szervez a Konfuciusz Intézet. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

szerinte sajátos kínai musicalnek lehet tekinteni. Az intézet feladata a kínai nyelv oktatása mellett a kulturális programok szervezése is, ezért örömmel közreműködnek a pekingiek produkciójának népszerűsítésében. Kísérőrendezvényként hagyományos teakészítési, kungfu- és kalligráfiai bemutatókat szerveznek, tolmácsokat biztosítanak, sőt megpróbálnak még anyagi támogatást is szerezni a vendégjátékra. Zhang Xuemei igazgatóhelyettes azt emelte ki: ez lesz az első igazán nagy volumenű együttműködés, amelyben a szegedi intézet részt vesz. Ujhelyi István, az Országgyűlés alelnöke, az intézet tanácsadó testületének elnöke hangsúlyozta: miközben versenyfutás van a világban, mert mindenki Kínával szeretne kezét fogni, a politikai, gazdasági kapcsolatépítés előtt először kulturális híd kell építeni a két nép között. A Kung-Fu legenda jövő nyári Dóm téri előadásaira kínai döntéshozókat is meghív- nak, és számítanak a Magyarországon élő több tízezres kínai közösségre is.